
Борислав Новаковић: Сад када је довео државу и друштво у безизлазну ситуацију, Вучић би да дели одговорност. Нема ништа од дијалога са оваквим режимом
петак, 03 април 2026 08:10

Коментаришући позив власти на дијалог, посланик Народног покрета Борислав
Новаковић је рекао да председник Србије Александар Вучић све време влада
"преузимањем одговорности. Наводи да сада, када му не иде добро ни на спољном,
ни на унутрашњем плану, тај принцип замењује принципом поделе одгворности и
покушава студенте и опозицију и све да увуче у фотофиниш његове власти када је
све 'испромашивао' и довео нас као друштво и државу у безизлазну позицију".
Посланик Покрета слободних грађана Владимир Пајић оценио је да од дијалога са
оваквом влашћу "нема ништа".

  

  

Борислав Новаковић је истакао да дијалог подразумева безусловно поштовање
саговорника, једнакост, отвореност, толерантност, односно "све оно што у дијалогу који
води Вучић недостаје".
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"Начин његовог опхођења према свима који другачије мисле је увреда, вређање,
омаловажавање и ниподаштавање, и у том амбијенту је немогуће водити дијалог. Друго,
дијалог мора да има неку смисао, циљ, а ово је заправо симулација дијалога и симулација
демократије. Док му је добро ишло на спољном плану и у моментима док је Србија имала
релативно стабилну позицију према Вашингтону, Бриселу, Москви и Пекингу, он није
позивао на дијалог... Нека Вучић куса чорбу коју је сам сачинио", додао је он.

  

Новаковић је у емисији "Н1 Директно" истакао да је Српска напредна странка "извор
свих проблема".

  

"Имам утисак да је у овом тренутку потребнији, може да звучи мало шашаво,
унутарстраначки монолог. Мислим да пошто је СНС извор свих проблема, да би они
морали да се затворе у четири зида и да донесу одлуку да ли желе политички систем
који ће поштовати и правну и политичку културу у којој ће бити искључена куповина
гласова, као и криминализација изборног процеса, батинаши... Не видим о чему бисмо ми
причали, они су извор проблема и они морају да заврше са својом погубном праксом",
рекао је он.

  

Наш саговорник је оценио да су недавни локални избори показали да напредњаци "не
само да настављају своју стару праксу, него и додатно заоштравају политичке односе".

  

"Они су од стране која је седела на четири столице дошла у позицију у којој више нема
ниједну столицу. Они чуче.... Њима више нико не верује, јер између онога што говоре и
раде постоји таква разлика да су изгубили на кредибилности и расположење у бирачком
телу, немају више већину и кад су изгубили подршку онда нас позивају на дијалог", рекао
је Новаковић.

  

Новаковић је истакао да је "више него извесно да пад поверења грађана у СНС је тако
велики да они морају да играју на своју последњу карту".

  

"И да се практично повуку на задњи резервни положај, а тај задњи резервни положај се
зове Александар Вучић. Мада ни његов ауторитет није гаранција опстанка на власти,
али то је једино на шта могу да одиграју", рекао је он.
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СНС-у је највећи проблем, како је казао Новаковић, кандидати те странке за
председника Републике и да су ту "најслабији" и да за њих постоји опасност да њихов
кандидат изгуби у другом кругу.

  

"Ако њихов кандидат изгуби, процењујем да Вучић и СНС немају капацитета за
кохабитацију, немају политичку културу да сарађују и поштују политичке противнике и
уколико би се оклизнули, то би био увид у њхов пад водио их Вучић или не", додао је он.

  

Посланик Покрета слободних грађана Владимир Пајић рекао је да је до сада "безброј
пута овако позивано на дијалог од стране власти да би се демократски нашминкало
нешто што је аутократски режим Вучића".

  

"Од дијалога са оваквим режимом нема ништа. Највише због тога што су они сваки
покушај разговора, сваки добар предлог од опозиције до сада одбацили, извргнули
руглу, кад смо имали најбоље идеје и кад смо заиста желели да ово друштво иде напред,
они су то одбацили да би свој режим учврстили", рекао је Пајић у емисији "Н1 Директно".

  

Пајић је истакао да се спољнополитичка оријентација земље не договара иза затворених
врата у канцеларији Александра Вучића.

  

"То је пример како они замишљају да се води држава, о томе се расправља у Народној
скупштини", рекао је он и додао да је политичка оријентација задата и да је то ЕУ.

  

ЕУ је најбољи политички оквир за Србију, сматра он.

  

"Окружени смо земљама чланицама да бисмо имали демократску државу и фер изборе,
владавину права и да не бисмо били у будућности под притиском оваквих режима. Ако
Ана Брнабић жели иза затворених врата да прича са Вучићем о спољној оријентацији
Србије, то се ништа не разликује него да седну испред неке продавнице и да уз пиво
поразговарају о геополитици", рекао је Пајић.
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Додао је и да се то тако не ради у озбиљној држави.

  

"Чињеница је да СНС без аутократског лика Александра Вучића не постоји и да Вучић
има прилику да се трећи пут кандидује за председника Републике, ја сам сигуран да би
он то учинио", оценио је он.

  

Додао је и да "један јачи противкандидат може да победи кандидата СНС-а на
председничким изборима".

  

(Н1)
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